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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРГАЗВИДОБУВАННЯ"	30019775
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	04053,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	КУДРЯВСЬКА,	будинок	26/28
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Реконструкція	вузла	підключення	дотискної	компресорної	станції	Комарно	з	встановленням
4-х	 газоперекачувальних	 агрегатів	 для	 компримування	 газу.	 Дотискна	 компресорна	 станція
Комарно	розташовується	за	адресою:	81561,	Львівська	область,	Львівський	район,	Комарнівська
територіальна	громада,	c.	Переможне.

Технічна	альтернатива	1.

Передбачається	встановлення	ГПА	з	газопоршневим	двигуном.

Технічна	альтернатива	2.

Альтернативою	ГПА	з	газопоршневим	двигуном	може	бути	ГПА	з	електроприводом.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.



Львівська	обл.	Львівський	р-н	Переможне

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Комарнівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	Переможне,	.

Дотискна	компресорна	станція	Комарно	розташовується	на	земельній	ділянці	площею	0,9698
га	(кадастровий	номер	4620985900:05:000:0002),	за	адресою:	81561,	Львівська	область,
Львівський	район,	Комарнівська	територіальна	громада,	c.	Переможне.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	Переможне,	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	територіально
і	технологічно	прив’язана	до	розташування	ДКС	Комарно	і	не	може	мати	інших	територіальних
варіантів.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Уникнення	 втрат	 вуглеводневої	 сировини	 покращить	 техніко-економічні	 показники
підприємства,	 що	 в	 свою	 чергу,	 дозволить	 виділити	 частину	 коштів	 на	 вирішення	 соціальних
питань	та	збільшення	розмірів	відрахувань	у	місцевий	бюджет.	Важливість	планованої	діяльності
зумовлена	 досить	 високими	 темпами	 падіння	 пластових	 тисків	 та	 неможливістю	 існуючої
компресорної	 станції	 забезпечувати	 необхідні	 технологічні	 параметри	 газу.	 Реконструкція
дозволить	підвищити	технічні	характеристики	природного	газу	і	уникнути	втрат.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ДКС	 Комарно	 призначена	 для	 підготовки	 газу	 Рудківського,	 Південно-Грабинського,
Новосілківського,	 Добрянського,	 Свидницького,	 Липовецького,	 Верещицького,	 Грушівського,
Макунівського,	 Орховицького,	 Дубаневицького,	 Пинянського,	 Залужанського,	 Новосілківського
газових	родовищ,	що	подається	з	кільцевого	промислового	колектору,	шляхом	компримування	до
2,5	МПа	чи	5,5	МПа	перед	подачею	в	магістральні	газопроводи	DN700мм,	PN5,5МПа	Комарно-
Держкордон,	 DN500мм,	 PN5,5МПа	 Комарно-Дроздовичі	 чи	 до	 ПГРС-Комарно	 ТОВ	 “Оператор
ГТС	 України”,	 а	 також	 осушення	 газу	 адсорбційним	 методом	 відповідно	 до	 вимог	 «Кодексу
газотранспортної	системи	України».	До	складу	ДКС	Комарно	входять	наступні	будинки,	споруди
і	виробничі	майданчики:	–	майданчик	з	ГПА-1,	ГПА-2	(Ajax	2804	LE);	–	майданчик	з	ГПА-3,	ГПА-4
(Ajax	2802	LE);	–	майданчик	з	ГПА-5	(Ajax	2803	LE);	–	майданчик	з	ГПА-6;	–	майданчик	з	чотирма
компресорними	установками	потужністю	до	250	кВт;	 –	майданчик	з	адсорбційною	установкою
осушки	газу;	–	два	вузли	комерційного	заміру	газу;	–	склад	оливи	тарний;	–	установка	сепарації
газу;	–	трансформаторна	підстанція	ТП	6/0,4	кВ;	–	аварійна	ДЕС;	–	службово-експлуатаційний	і
ремонтний	блок;	–	протипожежна	насосна	станція;	–	резервуари	для	зберігання	протипожежного
запасу	 води;	 –	 дві	 артсвердловини	 технічної	 води;	 –	 три	 підземні	 дренажні	 ємності.
Передбачається	облаштування	майданчика	з	чотирма	компресорними	установками	потужністю
до	250	кВт.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:



щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично-допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	середовище,	санітарних	нормативів	на	межі	СЗЗ,	радіаційного	контролю,	поводження	з
відходами,	тощо.	Відповідність	розмірів	СЗЗ	вимогам	Державних	санітарних	правил	планування
та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96),	 зі	 змінами	 згідно	 наказу	 Міністерства	 охорони
здоров’я	України	№362	від	02.07.2007	(п.	1.3)	та	Висновку	державної	санітарно-епідеміологічної
експертизи	від	21.12.2005	р.	№05.03.02-07/59239	щодо	зменшення	СЗЗ	від	джерел	забруднення
об’єкта	 в	 північному	 напрямку	 розміром	 800	 м	 до	 існуючої	житлової	 забудови	 с.	 Бучали	 та	 в
південно-західному	напрямку	розміром	600	м	до	межі	території	фруктових	садів	с.	Переможне.
Виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 та	 охорони	 надр.
Сортування	 відходів	 та	 передача	 їх	 спеціалізованим	 підприємствам	 у	 відповідності	 до
встановлених	 санітарно-гігієнічних	 вимог	 і	 природоохоронного	 законодавства.	 Викиди	 від
стаціонарних	 джерел	 повинні	 здійснюватися	 за	 наявності	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих
речовин	в	атмосферне	повітря.	Виконання	правил	протипожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Під	 час	 реалізації	 технічної	 альтернативи	 2,	 екологічні,	 санітарно-гігієнічні	 та	 інші
обмеження	є	аналогічними	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 розмірів	 санітарно-захисної	 зони;	 дотримання	 дозволених	 рівнів	 акустичного
забруднення;	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	 організація	 спеціально	 відведених	 та
відповідно	обладнаних	місць	для	тимчасового	зберігання	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерно-геологічні	та	інженерно-геодезичні	вишукування,	обстеження	існуючих	мереж	та
комунікацій	 будуть	 виконані	 згідно	 ДБН	 А.2.1-1.	 При	 дотриманні	 природоохоронного
законодавства	 й	 вимог	 нормативної	 документації,	 а	 також	 передбачених	 проектом	 заходів,
додатковий	захист	території	не	передбачається,	оскільки	наднормативні	впливи	на	навколишнє
середовище	під	час	та	після	проведення	реконструкції	не	очікуються.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 аналогічні	 обраному	 варіанту	 планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Компонування	комплексу	технологічного	обладнання	з	урахуванням	вимог	техніки	безпеки	і
виробничої	санітарії.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планової	 діяльності	 на	 довкілля	 включають:	 Клімат	 і	 мікроклімат:
реконструкція	вузла	підключення	дотискної	компресорної	станції	Комарно	з	встановленням	4-х
газоперекачувальних	агрегатів	для	компримування	газу	може	призвести	до	незначної	зміни	вже
існуючих	виділень	тепла,	вологи,	газів,	що	мають	парниковий	ефект	і	інших	речовин,	що	в	свою
чергу,	істотно	не	вплине	на	клімат	і	мікроклімат	в	прилеглій	місцевості.	Повітряне	середовище:
на	період	виконання	будівельних	робіт	під	час	реконструкції	вузла	підключення	ДКС	Комарно	з
встановленням	4-х	газоперекачувальних	агрегатів	для	компримування	газу,	очікуються	викиди
забруднюючих	речовин	від	випробування	трубопроводів,	автотранспорту	та	будівельної	техніки,
зварювальних	 та	 фарбувальних	 робіт.	 Під	 час	 експлуатації	 ДКС	 Комарно	 –	 викиди	 при
спалюванні	 природного	 газу.	 Водне	 середовище:	 під	 час	 виконання	 будівельних	 робіт:
передбачається	 споживання	 води	 на	 господарсько-побутові,	 виробничі	 та	 протипожежні
потреби.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 здійснюється	 по	 існуючим	 мережам,	 потреби	 у
проведенні	 додаткових	 заходів	 відсутні.	 під	 час	 експлуатації	 –	 вплив	 на	 водне	 середовище	 не
очікується,	можливий	негативний	вплив	у	разі	порушення	технологічних	процесів	чи	можливих
наслідків	аварійних	ситуацій.	Вплив	на	ґрунт	та	земельні	ресурси:	під	час	виконання	будівельних
робіт:	вплив	на	ґрунти	носить	локальний	характер	і	здійснюється	тільки	в	частині,	пов'язаній	з
виконанням	 планувальних	 робіт.	 під	 час	 експлуатації:	 можливий	 негативний	 вплив	 під	 час
аварійних	 розливів	 паливо-мастильних	 матеріалів.	 Природно-заповідний	 фонд:	 планована
діяльність	буде	здійснюватися	з	дотриманням	вимог	Закону	України	«Про	природно-заповідний
фонд	 України»	 Рослинний,	 тваринний	 світ:	 під	 час	 виконання	 будівельних	 робіт:	 вплив	 на
рослинний	і	тваринний	світ	відсутній,	оскільки	усі	роботи	будуть	проводитися	в	межах	діючого
промислового	 об’єкту,	 на	 території	 якого	 відсутні	 цінні	 зелені	 насадження	 та	 шляхи	 міграції
тварин.	під	 час	 експлуатації:	 негативний	 вплив	 на	 рослинний,	 тваринний	 світ,	 природно-
заповідні	 об’єкти	 не	 передбачається.	 Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 носить
позитивний	аспект	 (позитивний	вплив	на	місцеву	економіку;	залучення	 інвестицій	в	економіку
району).	 Впровадження	 планової	 діяльності	 є	 вагомим	 внеском	 у	 розвиток	 як	 регіональної
економіки,	так	і	економіки	України	в	цілому	Навколишнє	техногенне	середовище:	провадження
планованої	 діяльності	 буде	 мати	 позитивний	 вплив	 на	 місцеву	 економіку	 через	 ритмічну
цілорічну	 роботу	 підприємства,	 зайнятість	 місцевого	 населення,	 регулярні	 податкові
надходження,	залучення	інвестицій	в	економіку	району.	Відходи:	під	час	виконання	будівельних
робіт:	 передбачається	 утворення	 будівельних	 та	 побутових	 відходів.	під	 час	 експлуатації:
передбачається	 утворення	 відходів	 від	 існуючих	 та	 запроектованих	 технологічних	 процесів	 та
життєдіяльності	обслуговуючого	персоналу.	Управління	відходами	буде	здійснювати	відповідно
до	вимог	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	обраному	варіанту	планованої	діяльності,	окрім	впливу	на	атмосферне	повітря	в
частині	викидів	від	ГПА	з	електроприводом	(від	ГПА	з	електричним	приводом	викиди	відсутні).
Також	 додаткове	 будівництво	 ЛЕП,	 додаткове	 втручання	 у	 довкілля,	 відведення	 земельних
ділянок.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної
зони	та	виділених	земельних	ділянок	під	провадження	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	вимога	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23
травня	2017	року,	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	буде	включено	із	достатньою	деталізацією
такі	 планові	 показники:	 -	 опис	 місця	 провадження,	 цілі	 й	 опис	 основних	 характеристик
планованої	діяльності;	-	опис	поточного	стану	та	факторів	довкілля;	-	оцінка	впливу	планованої
діяльності	 на	 геологічне	 середовище,	 атмосферне	 повітря,	 поверхневі	 та	 підземні	 води,
техногенне	 середовище,	 соціальне	 середовище;	 -	 опис	 передбачених	 заходів,	 спрямованих	 на
запобігання,	 відведення,	 уникнення,	 зменшення	 усунення	 значного	 негативного	 впливу	 на
довкілля,	в	тому	числі	(за	можливості)	компенсаційних	заходів;	-	зауваження	та	пропозиції,	які
надійдуть	за	результатами	громадських	обговорень.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на



довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)



що	видається	Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
79026,	 м.	 Львів,	 вул.	 Стрийська,	 envir@loda.gov.ua,	 38(032)	 238-73-83,	 Сорока	 Назарій
Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}
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